

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE

*Nedjelja, 5. rujna 2010. - Broj 6*

## Dvadeset i treća nedjelja kroz godinu

*Iz današnjeg Evandjelja (Lk 14, 25-33)*

S njim je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!« »Tko od vas, nakani graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide:

čovjek poče graditi, a ne može dovršiti! Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može prestati onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.« »Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

### **MOLITVA ŽUPLJANINA**

**Majko Božja i Majko naša.  
Povjeravamo ti svoje mjesto,  
župu, obitelji i sve ljude.  
Prati nas svojim pogledom,  
zagovaraj nas kod svoga Sina.**

**Odagnaj od nas svako zlo i razdor,  
a izmoli nam slogu i jedinstvo!  
Daj da postanemo i budemo Božji.  
Majko Božja Molvarska, moli za nas.  
Amen!**

## ***Kratka misao uz Evanđelje***

Današnje Isusove riječi mogu predstavljati poteškoću za razumijevanje Isusa. Tko nekog drugog više ljubi od Isusa, ne može biti njegov učenik... Ljubav koja ima težinu!? Biti Kristov učenik sastoji se možda samo u ovome: Kako i na koji način ljubiti Gospodina? Teška Gospodinova riječ potiče na pitanje zašto ga se slijedi, u kojoj mjeri to nasljedovanje mijenja i prosvjetljuje život? Isusova bojazan jest u činjenici da ga masa slijedi bez da vodi računa o čemu se pritom radi. Izlažu se činjenici da slijede posljednjeg proroka da bi pobjegla od stvarnosti, a ne da bi "zasolili" vlastito postojanje i postali sol zemlje. Stoga valjan izbor je bitan. Birajmo Božje!

## ***7. rujna svoj blagdan ima...***

### ***Sv. Marko Križevčanin, zaštitnik Varaždinske biskupije***



Punim imenom zvao se **Marko Stjepan Krizin**. Rodio se 1589. u Križevcima, u biskupiji zagrebačkoj. Studirao je najprije u isusovačkom kolegiju u Grazu, gdje je stupio i u Marijinu kongregaciju. Kao kandidat zagrebačke biskupije bio je primljen u glasoviti rimski kolegij Germanicum et Hungaricum. Svojom je rukom ondje zapisao da je Hrvat, kako se to do danas sačuvalo u arhivu zavoda. Kao student odlikovao se bistrinom uma i krepošću. U Rimu se nalazio od 1611. do 1615. godine. Postavši svećenik, vratio se u svoju zavičajnu biskupiju u kojoj je djelovao kratko vrijeme.

Kardinal Petar Pázmány pozvao ga je u Ugarsku, učinio ga ravnateljem sjemeništa u Trnavi i ostrogonskim kanonikom. Kasnije mu je povjerio i upravu benediktinske opatije Széplak, kod Košica, koja je tada bila vlasništvo ostrogonskoga kaptola. Košice su u ono doba bile utvrda ugarskoga kalvinizma. Da bi ojačao položaj malobrojnih katolika, gradski je upravitelj, namjesnik kralja Matije II., Andrija Dóczy pozvao u Košice dva isusovca:

Stjepana Pongrácza i Melhiora Grodzieckoga. Njihov je plodonosni rad ojačao svijest katolika, ali i izazvao bijes kalvina. Tako su kalvini potakli narod na bun optuživši lažno katolike, da su 13. srpnja 1619., izazvali požar u gradu. Tada se u Košicama s isusovcima nalazio i naš sveti Marko. U tim teškim časovima htjeli su zajedno pomoći katolicima u gradu. No kad je zapovjednik kalvinske vojske Juraj Rákóczi, 3. rujna 1619. sa svojim hajducima ušao u Košice, odmah su zatvorili trojicu katoličkih svećenika. Kroz 3 dana nisu im dali ni jesti ni piti. Zapovjednik je vojske obećao Marku Krizinu pokloniti crkveno imanje samo ako se odrekne katolicizma i postane kalvin. Marko je to najenergičnije odbio. Okrutno su ih mučili i pogubili. Kad su mjesni kalvini čuli kako su okrutno mučili tu trojicu katoličkih svećenika, zbunjeni su priznali da nisu zaslužili takav barbarski postupak. Vijest je o mučeništvu kao munja prohujala Ugarskom. Knez Bethlen nije ipak dopustio - iako su mu bile upravljene mnoge molbe - da mučenici budu dostojno i s počastima sahranjeni. Dopustit će to 6 mjeseci kasnije na molbu palatinove žene Kataline Pálffy. Relikvije košičkih mučenika i našega svetoga Marka, nalaze se u uršulinskoj crkvi u Trnavi. Kanonizacija ili proglašenje svetima trojice košičkih mučenika: dogodila se 2. srpnja 1995. u Košicama, u Slovačkoj.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**08.09. (sri) — Mala Gospa**, u 11 sati misa i Zaziv Duha Svetoga za đake i osoblje naše osnovne škole. Nakon mise bit će procesija i vraćanje kipa Majke Božje u Zavjetnu kapelu na koju su pozvani svi župljani.

**U petak 3. rujna, održan je sastanak Ekonomskog vijeća (EV) župe:**

- EV potvrđuje dosadašnju praksu da se crkvena zvona oglašuju za pokojnika (župljanina) koji je u času smrti živio na području župe ili se pokapa na groblju u Molvama ili Repašu.

- **Obavijest vozačima:** s današnjom nedjeljom zabranjuje se pristup osobnim vozilima na travnatu površinu crkvenoga brijega bliže župnoj crkvi, iza drvoreda lipa. Preostali, prednji dio brijega i nadalje se može koristiti kao parkiralište.

- Potiču se župljani da podmire svoja zaostala **godišnja davanja za potrebe župe odnosno zvonara** i budu solidarni s onima, koji redovito doprinose za potrebe održavanja crkve.

**Darovatelji za Crkvu:** Jedna obitelj iz Molvi, Marijanska ul. (100€ i 50 kn). Iz Repaša: Marija Čimin (400kn), Josip Mehkek (400kn), Kata Kolar (200kn). Nekoliko osoba samostanu su darovale povrće, voće i

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

### **Nedjelja 05.09. — 23. nedjelja kroz god.; Bl. Majka Terezija, Sveta Nedjelja**

M 9 h za župu i župljane  
M 19 h + Mons. Juraj Magjerec  
R 11 h U zahvalu Majci Božjoj Molvarskoj

### **Ponedjeljak, 06.09. — Sv. Zaharija**

M 19 h + Ivan i Ana Cenkovičan

---

### **Utorak, 07.09. — Sv. Marko Križevčanin, zaštitnik Biskupije**

M 19 h + Mato i Mara Kolarić i Katica Markov

---

### **Srijeda, 08.09. — Rođenje BDM, Mala Gospa**

M 9 h + Stjepan i Veronika Vršić; + roditelji Hoblaj i Vršić  
M 11h Zaziv Duha Svetoga  
M 19 h + Andrija Krznarić

---

### **Četvrtak, 09.09. — Sv. Petar Claver**

M 19 h + Mato i Barbara Kovačić

---

### **Petak, 10.09. — Sv. Nikola Tolentinski**

M 19 h + Jela i Stjepan Žufika

---

### **Subota, 11.09. — Sv. Hijacint**

M 19 h + Vladimir Paša i Petar Kopričanec  
M 11.30h krštenje Luke Rajčića

---

### **Nedjelja 12.09. — 24. nedjelja kroz godinu; Ime Marijino**

M 9 h za župu i župljane  
M 19 h + Marica  
R 11 h + Franjo i Ana Krznarić  
M Ledine 11 h po nakani darovatelja

---